

**Kategorija:** Vibro Jaja

Ljubičasto vibro jaje na daljinski

Šifra proizvoda: SVAKOM0099

Cena: 7790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otključajte vrata novih intimnih mogućnosti sa **Ljubičastim vibro jajetom na daljinski**. Ovaj inovativni proizvod nije samo igračka za odrasle; to je savršeni saputnik koji donosi strast i uzbuđenje u svakodnevni život. Njegov elegantan i luksuzan dizajn čini ga neizostavnim delom vaše kolekcije, dok jedinstvena ljubičasta boja oslikava sofisticiranost i privlačnost.

Izrađen od najkvalitetnijeg silikona, **vibro jaje** pruža nežnu i prijatnu stimulaciju koja će vas osvojiti na prvi dodir. Ergonomskim dizajnom savršeno leži u rukama, omogućavajući vam da istražujete najintimnije delove svog tela, ili da sa partnerom uživete u zajedničkom doživljaju. Sa pet različitih modova vibracija i pet intenziteta unutar svakog moda, ukupan broj kombinacija doseže neverovatnih 25. A tu je i dodatni Intelligenti mod, koji je posebno kreiran da oponaša vibracije kroz čitav proces seksualnog uživanja, pružajući vam nezaboravno iskustvo od samog početka do vrhunca.

Jedna od najuzbudljivijih karakteristika **Ljubičastog vibro jajeta** je daljinski upravljač. Ova inovacija dodaje novu dimenziju zabavi, omogućavajući vam da prepustite kontrolu partneru ili da sami upravljate svojim zadovoljstvom, što vam omogućava personalizovano iskustvo. Bez obzira na to istražujete li sami ili sa voljenom osobom, svaki trenutak može biti prilagođen vašim željama i raspoloženju. Osetite uzbuđenje nezvesnosti dok partner preuzima kontrolu ili se poistovetite sa snagom samostalnog uživanja.

Ne zaboravite da je **Ljubičasto vibro jaje** potpuno vodootporno. To znači da možete istraživati nove horizonte čak i pod tušem ili u kadi, dodajući dodatni sloj avanture svom intimnom životu. Njegove dimenzije — dužina od 8 cm i prečnik od 3,4 cm — donose diskretan, ali snažan užitak, što ga čini idealnim kompanjom za sve vaše fantazije.

Kupovinom **Ljubičastog vibro jajeta na daljinski**, ne samo da ulažete u svoj intimni život, već i

u luksuz i diskreciju. Naša brza i diskretna dostava osigurava da vaša privatnost bude sačuvana, a naša posvećenost kvalitetu proizvoda garantuje da dobijate samo najbolje. Ne propustite priliku da vplivate u svet uživanja; dodajte **Ljubičasto vibro jaje** u svoju kolekciju i započnite svoje putovanje ispunjeno zadovoljstvom i otkrićima.

Vaša intimna iskustva nikada nisu bila tako uzbudljiva. Priključite se brojnim zadovoljstvima koja **Ljubičasto vibro jaje na daljinski** može pružiti i istražite sve njegove kombinacije koje će vas oboriti s nogu. Ovo nije samo proizvod; ovo je alat za otkrivanje i redefinisane vaših želja i fantazija. Stoga, ne čekajte više. Pronađite svoju strast, oslobodite svoje fantazije i istražite neograničene mogućnosti koje ovaj proizvod nudi. Taj trenutak uzbuđenja je na dohvata ruke, a **Ljubičasto vibro jaje** čeka da postane deo vaše priče.

Deklaracija

Model:	Ljubičasto vibro jaje na daljinski SVAKOM0099
Naziv i vrsta robe:	Vibro Jaja
Brend:	Svakom
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni G tačka Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6959633124451
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 7.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SVAKOM0099-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SVAKOM0099-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR